

## Отзыв

научного руководителя

доктора медицинских наук, доцента, профессора кафедры внутренних  
болезней

Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования «Тульский государственный университет»,  
медицинский институт

**Сороцкой Валентины Николаевны**

**об аспиранте Плаховой Анжеле Октаевне**

Плахова Анжела Октаевна, родилась 6 декабря 1989 г. в Тульской области, г. Богородицке. В 2006 г. окончила школу с золотой медалью.

В 2006 г поступила, в 2013 г. окончила медицинский институт Тульского государственного университета по специальности «Лечебное дело». Во время обучения в институте проявила себя как инициативный, интересующийся научными вопросами студент. С 4 курса проявила интерес к ревматологии, посещала студенческий кружок, принимала активное участие в разборе клинических случаев пациентов с ревматологической патологией, выступала на студенческих конференциях с научными докладами.

По окончании института прошла обучение в интернатуре и ординатуре на базе ГУЗ «Тульской областной клинической больницы» с присвоением квалификации врача-терапевта. За время обучения в ординатуре зарекомендовала себя как перспективный врач-ординатор, освоила работу с больными терапевтического профиля, особенности оценки клинико-лабораторных, инструментальных, исследований при различных патологических состояниях, проявила особый интерес в междисциплинарных вопросах.

По окончании ординатуры в течение 5 лет работала врачом-ординатором в терапевтическом отделении районной больницы, в дальнейшем прошла профессиональную переподготовку по специальности «Ревматология».

С 2016 по 2020 г обучалась в аспирантуре медицинского института Тульского государственного университета по направлению «Клиническая медицина». Успешно совмещала работу врача ревматолога и научно-педагогическую деятельность в качестве ассистента кафедры «Внутренние болезни».

В ходе написания диссертационной работы на тему «Инфекция Helicobacter pylori как отягощающий фактор ревматоидного артрита» Плахова А.О. отличалась трудолюбием, высокой работоспособностью, умением анализировать большой объем информации.

Плаховой А.О. был подготовлен подробный литературный обзор, раскрывающий научную проблему и актуальность темы исследования, самостоятельно проведен эпидемиологический анализ инфицированности Helicobacter pylori взрослого и детского населения города Тулы, созданы электронные базы данных для хранения и обработки материала.

Плаховой А.О. в течение 3-х лет проводилось диспансерное наблюдение 120-типа пациентов с ревматоидным артритом, вошедших в исследование, освоены методы диагностики Helicobacter pylori, углубленно изучен вопрос рациональной фармакотерапии, освоены методы статистического анализа. В результате проведенной работы Плахова А.О. подготовила к защите достойное диссертационное исследование и успешно прошла апробацию.

По теме диссертации опубликовано 15 публикаций, три из которых – в изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России для опубликования результатов диссертационного исследования.

Результаты научной работы широко докладывались на съездах и конференциях, Плахова А.О. участник I-II Всероссийского ревматологического форума молодых ученых, организованного ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой.

Дважды лауреат (II место в 2018 г, III место в 2019г) Всероссийского конкурса молодых ученых «Нестеровские чтения», проводимого кафедрой факультетской терапии им. академика А.И. Нестерова на базе ФГАОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Победитель конкурса среди молодых преподавателей Программы развития опорного университета ФГБОУ ВО «Тульский государственный университет» за 2018 год.

Плахова А.О. активно расширяет свои профессиональные знания, имеет дополнительные квалификации по специальности «Преподаватель Высшей Школы», «Клиническая фармакология», «Гепатология», освоила работу на рентгеновском денситометре «Lunar» для диагностического обследования больных с остеопорозом.

С 2018 г. по настоящее время является ассистентом кафедры внутренних болезней, успешно проводит практические занятия со студентами 6 курса по теме «Дифференциальный диагноз в клинике



внутренних болезней», организовала и руководит студенческим научным кружком по клинической фармакологии.

Благодаря высокому профессионализму, уважительному отношению к мнению коллег, умению научного анализа, трудолюбию, отзывчивости, вниманию и доброжелательности, Плахова А.О. пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и пациентов.

Вышеизложенное позволяет утверждать, что Плахова Анжела Октаевна является достойным соискателем ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель

Профессор кафедры внутренних болезней

Медицинского института ФГБОУ ВО «ТулГУ»,

доктор медицинский наук

В.Н.Сороцкая

Подпись доктора медицинских наук, профессора Сороцкой В.Н. заверяю:  
*специалист по кадровой работе* /Л.В. Полтавец /  
09.02.2021



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего

образования «Тульский государственный университет»

300012 Тульская область, г.Тула, проспект Ленина, д.92;

+7 (4872) 35-34-44; факс +7 (4872) 35-81-81;

+7910 9447535; [www.tsu.tula.ru](http://www.tsu.tula.ru)

email: [info@tsu.tula.ru](mailto:info@tsu.tula.ru)

[svnreum1@rambler.ru](mailto:svnreum1@rambler.ru)